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ĐỀ 1
Hãy khoanh tròn vào chữ cái  có câu trả lời đúng nhất.
Bài 1: 
a) Số tám mươi triệu, tám mươi nghìn, tám mươi viết là: A.808080                    B.  800880                  C. 80080080                 D. 8080080          
b) Số lớn nhất trong các số sau là:  
 A.879635                   B. 935678                   C. 697538                    D.897635 
Bài 2: 
a) Số bé nhất trong các số sau đây là: 
A. 1000004                 B.1000001                   C. 1000000                  D. 99999
b) Giá trị của chữ số 9 trong số 549752 là: 
A. 90000                    B. 9000                         C. 900                          D. 90
Bài 3: Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: 
a) 90 tấn 73 kg = ..........kg ?     
A. 90073                    B. 9073                          C. 90730                     D. 907300
b) 10 dm2 1 cm2  = ............ ...... cm2       ?  
A.  101                      B.  1001                         C.10100                       D. 101000
Bài 4: Viết số chia hết cho 3 thích hợp vào chỗ chấm 
a) 144 < ...........< 149                                 b) 264 > ............... > 260
Bài 5: Trung bình cộng của hai số là 65 . Số lớn là 78 thì số bé là: (1đ) (Mức 3)
A.  52                          B. 143                              C. 130                       D. 13
Bài 6: Viết số thích hợp vào chỗ chấm:  


a)  thế kỉ = .................năm                       b)  giờ  = ................phút
Bài 7: Đặt tính rồi tính: 
a) 824675 + 9327                                              b) 97821 - 51939
.......................................                                     ......................................
.......................................                                     .......................................
.......................................                                     .......................................
......................................                                      ........................................




c) 2048 x 108                                                       d) 11025:  75
.......................................                                     ......................................
.......................................                                     .......................................
.......................................                                     .......................................
......................................                                      ........................................
.......................................                                     .......................................
......................................                                      ........................................

Bài 8: Tổng của hai số là 34 và hiệu hai số 16. Vậy hai số đó là: ................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 9: Viết vào chỗ chấm : Đúng ghi Đ, sai ghi S 
a) Số trung bình cộng của 34, 59 và 42 là 45                                  ……............
b) Số trung bình cộng của bốn số chẵn liên tiếp có một chữ số là 24   ................

Bài 10:  Một thửa đất hình chữ nhật có chu vi 692m, chiều dài hơn chiều rộng 46m. Tính diện tích thửa đất đó. 
Bài giải
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

ĐỀ 2
Hãy khoanh tròn vào chữ cái  có câu trả lời đúng nhất.
Bài 1: 
a) Số nào trong các số dưới đây có chữ số 7 biểu thị 7000 ?        
  A.73542                    B.27351                    C.41750             D.28374
 b) Số gồm 50 triệu, 7 nghìn, 105 đơn vị viết là: 
 A.507 000 105           B.50 070 105              C.50 007 105            D.57 000 105 
Bài 2: a) Số lớn nhất trong các số 493687; 593857; 493687; 598573 là: 
A. 493687               B. 593857                     C. 598573                D. 493687 
           b) Số liền trước số 3257 là: 
A.3259                       B.3258                        C.3157                      D.3256 
Bài 3: a) Số thích hợp điền vào chỗ chấm 4kg 30g = ...............g là: 
A.403                         B.4030                            C.430                     D.3040 
b) Tìm số tròn chục x, biết 65 < x < 80. Vậy x là: 
A. 70                  B. 60                    C.50                   D. 80
Bài 4 Giá trị củ biểu thức 72 : (8 x 3) bằng bao nhiêu
A.3                         B.27                          C.192                      D.9 
Bài 5: Số trung bình cộng của các số 34; 42; 53 và 39 là: 
A.41                         B.42                          C.40                      D.52 
Bài 6: Viết số thích hợp vào chỗ chấm:  

a)  42m2 7dm2 = .................dm2                       b)  giờ  = ................phút
Bài 7: Đặt tính rồi tính: 
a) 283697 + 35416                                              b) 97821 - 39934
.......................................                                     ......................................
.......................................                                     .......................................
.......................................                                     .......................................
......................................                                      ........................................ 





c) 475 x 205                                                         d) 3717 :  59
.......................................                                     ......................................
.......................................                                     .......................................
.......................................                                     ....................................... 
......................................                                      ........................................ 
Bài 8: Tổng của hai số là 30 và hiệu hai số 6. Vậy hai số đó là:           .............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 9: Hình bên có: B
A

a) ........... góc vuông
b) ........... góc nhọn
c) ............ góc bẹt
d) ............. góc tù
H
E
D
C


Bài 10:  Một khu đất hình chữ nhật có nửa chu vi là 92m, biết chiều rộng kém chiều dài 14m. Tính diện tích khu đất đó. 
Bài giải
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................




ĐỀ 3
Hãy khoanh tròn vào chữ cái  có câu trả lời đúng nhất.
Bài 1: a. Gi¸ trÞ ch÷ sè 8 trong sè  4 8967 lµ: 
           A. 8                       B. 80                      C. 800                     D. 8000
         b. Sè lín nhÊt trong  c¸c sè: 684257; 684275; 684750; 684725  
           A. 684257             B. 684750              C. 684275               D. 684725
Bài 2: a,  PhÐp céng      957643  +  8564   cã kÕt qu¶ lµ :  
A. 966107              B. 966207                C. 1043283            D. 1814043
         b, PhÐp trõ       817 dag  -  529 dag =?  Cã kÕt qu¶ lµ : 
          A .231 dag              B .287 dag               C . 288 dag             D .289 dag 
Bài 3: Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: 
a,  5 tÊn  83 kg = ...................... kg lµ:
A. 583                   B.  5830                  C.  5083                  D.  5038
b,  2 phót 10 gi©y = ................... gi©y lµ:
          A. 30                      B. 70                       C. 210                    D. 130   
Bài 4: Sè trung b×nh céng cña hai sè 123  vµ  105 lµ: 
          A. 228                     B. 144                      C. 214                    D. 114
Bài 5: Soá trung bình coäng cuûa hai soá baèng 40. Bieát raèng moät trong hai soá ñoù baèng 58. Tìm soá kia? 
A.   98	 B.  18	                   C.   49	                               D.   22
Bài 6: Viết số thích hợp vào chỗ chấm:  


a)  thế kỉ = .................năm                       b)  giờ  = ................phút
Bài 7: Đặt tính rồi tính: 
     845763 + 96858              607549 - 536857             1837 x 3           78584 :  8
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 8: Tổng của hai số là 44 và hiệu hai số 12. Vậy hai số đó là: ................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 9: Viết vào chỗ chấm : 
Số trung bình cộng của 34, 59 và 42 là                    .....................................

Bài 10:  Vô mïa võa qua thu ho¹ch tõ hai thöa ruéng ®­îc 7 tÊn 5 t¹ thãc. Thu ë thöa ruéng thø hai ®­îc nhiÒu h¬n thöa ruéng thø nhÊt 7 t¹ thãc. Hái thu ho¹ch mçi thöa ruéng ®­îc bao nhiªu ki l« gam thãc ?
Bài giải
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................









ĐỀ 4
Hãy khoanh tròn vào chữ cái  có câu trả lời đúng nhất (từ Bài 1 đến Bài 5).
Bài 1: a) Số bảy mươi triệu, bảy mươi nghìn, bảy mươi viết là: 
    A. 70070070              B. 70700070              C. 70070700             D. 70007700           b) Số “Ba triệu bốn năm mươi ba nghìn không trăm bảy mươi chín.”, viết là:              A. 3045379                B.  3453079               C. 3453709                D. 3453790
Bài 2: a) Trong các số 5 784;  6874 ; 6 784 ; 5748, số lớn nhất là: 
A. 5785		B. 6874		C. 6784		D. 5748
           b) Trong các số sau số chia hết cho 2 là: 
          A. 605		B. 1207		C. 3642		D. 2401
Bài 3: Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: 
a) 5 tấn 8 kg = ……… kg ?                                                                
           A. 580 kg              B. 5800 kg		C. 5008 kg		D. 58 kg 
b) 6  phút 30 giây = ............giây ?  
          A. 360 giây            B. 370 giây             C. 380 giây            D. 390 giây
Bài 4: Phép tính x : 255  =  203 có kết quả là: 
         A. 51756                 B. 57165                 C. 51765                D. 57156
Bài 5: Trung bình cộng của hai số là 27. Số bé là 19 thì số lớn là: 
        A. 35                        B. 54                       C. 46                      D. 23
Bài 6: Viết số thích hợp vào chỗ chấm:  

a) 2 m2 51 dm2   = …... dm2               b)  giờ  = ..........phút
Bài 7: Đặt tính rồi tính: 
a) 72356 + 9345	                                b) 83907 – 51939
.......................................                                     ......................................
.......................................                                     .......................................
.......................................                                     .......................................
......................................                                      ........................................
c) 2163 x 203       			                 d) 2688 : 24
.......................................                                     ......................................
.......................................                                     .......................................
.......................................                                     .......................................

Bài 8: Tổng số tuổi của mẹ và con là 57 tuổi. Mẹ hơn con 33 tuổi. Hỏi mẹ bao nhiêu tuổi, con bao nhiêu tuổi? 
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 9: Đúng ghi Đ, sai ghi S: 
a)  	      	                4600    20		
   .                    	                  060     23
                                                   00               
b) Số trung bình cộng của 42, 56 và 58 là 52 .             ............................

Bài 10:  Một thửa ruộng hình chữ nhật có nửa chu vi bằng 45m, chiều dài hơn chiều rộng 27m. Tính diện tích thửa ruộng hình chữ nhật đó. 
Bài giải
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................







ĐỀ 5
Hãy khoanh tròn vào chữ cái  có câu trả lời đúng nhất.
Bài 1:  a) Số 42 570 300 được  đọc  là: (0,5đ)
A. Bốn trăm hai mươi lăm triệu bảy mươi nghìn ba trăm.
B. Bốn triệu hai trăm năm mươi bảy nghìn hai trăm.
C. Bốn hai triệu năm bảy nghìn ba trăm.
D. Bốn mươi hai triệu năm trăm bảy mươi nghìn ba trăm.
b) Trong số  9 352 471: chữ số 3 thuộc hàng nào? Lớp nào? (0,5đ)
A. Hàng trăm, lớp đơn vị			B. Hàng nghìn, lớp nghìn	
C. Hàng trăm nghìn, lớp nghìn		D. Hàng trăm nghìn, lớp trăm nghìn
Bài 2: a) Số lớn nhất trong các số sau đây là: (0,5đ) 
A. 65 874                  B. 56 874                     C. 65 784                 D. 65 748
           b) Giá trị của chữ số 2 trong số 520 071 là: (0,5đ) 
A. 2                           B. 20                            C. 20 071                  D. 20 000
Bài 3: Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: (1đ) 
a) 12m2 3dm2 = ..........dm2 ?     
A.123                        B. 1203                        C. 1230                     D. 12003
b) 4 ngày 7 giờ = ............giờ ?  
A. 47                         B. 11                            C. 103                       D. 247
Bài 4: Phép tính  2448 : x = 12 có kết quả là: (1đ)
A. 204                        B. 24                            C. 240                       D. 29 376

Bài 5: Trung bình cộng của 96; 121 và 143 là: (1đ) 
A. 18                        B. 180                           C. 120                       D. 210
Bài 6: Viết số thích hợp vào chỗ chấm:  (1đ) 

a) 1000 năm = ................. thế kỉ                       b)  giờ  = ................phút
Bài 7: Đặt tính rồi tính: (1 đ) 
a) 296 809 + 652 411                                         b) 70 090 – 1998 
.......................................                                     ......................................
.......................................                                     .......................................
.......................................                                     .......................................
......................................                                      ........................................
c) 459 x 305                                                        d) 855 : 45
.......................................                                     ......................................
.......................................                                     .......................................
....................................... 	.	………………………..
…………………………                                    .......................................

Bài 8: Trung bình cộng của hai số là 66. Biết rằng số thứ nhất là 46. Vậy số thứ hai là: ........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 9: Tính nhanh: (1đ)
12345 x 17 + 23 x 12345 + 12345 + 12345 x 35 + 12345 x 24
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….............................................................
Bài 10:  Một mảnh vườn hình chữ nhật có nửa chu vi 94m, chiều dài hơn chiều rộng 16m. Tính diện tích mảnh vườn đó. (1 đ) 
Bài giải
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................










ĐỀ 6

Bài 1: a) Số gồm” một trăm nghìn hai trăm” viết là  (0,5đ) 
A. 10 200                   B. 1 200                        C. 100 200                   D.100 002
 b) Số gồm tám mươi triệu, tám mươi nghìn và tám mươi viết là: (0,5đ) 
A. 808 080                B.   800 880                 C. 80 080 080               D. 80 800 80
Bài 2: a) Số bé nhất trong các số 875 271; 785 721; 287 571; 258 771 là: (0,5đ) 
A. 875 271                B. 785 721                   C. 287 571                   D. 258 771  
b) Giá trị của chữ số 9 trong số 9184372 : (0,5đ) 
A. 9 000 000             B. 900 000                  C. 90 000                      D. 9 000 
Bài 3: Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: (1đ) 
a) 9dm²83mm²=……….mm²?     
A.983                         B. 9 083                      C. 90 083                     D. 98 300
b)   thế kỉ  bằng bao nhiêu năm?
A. 40 năm                 B. 25 năm                  C. 250 năm                    D. 2 500 năm 
Bài 4: Kết quả của phép tính  65 x 100 : 10 là: (1đ) 
A. 65                         B. 650                       C. 6 500                         D. 605 
Bài 5: Trung bình cộng của hai số là 35. Số lớn là 50 thì số bé là: (1đ)
A. 20                         B.  25                         C. 30                            D. 40
Bài 6: Viết số thích hợp vào chỗ chấm:  (1đ) 

a) 2011 m²= .................dm²                      b) 4 giờ  giờ  = ................phút
Bài 7: Đặt tính rồi tính: (1 đ) 
a) 824675 + 9317                                             b) 97821 - 39934
.......................................                                     ......................................
.......................................                                     .......................................
.......................................                                     .......................................
......................................                                      ........................................

c) 2359 x 108                                                   d) 11025 : 75
.......................................                                     ......................................
.......................................                                     .......................................
.......................................                                     .......................................
......................................                                      ........................................
......................................                                     .......................................
.......................................                                     .......................................
......................................                                      ........................................






Bài 8: Tổng của hai số là 34 và hiệu hai số 16. Vậy hai số đó là: ........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 9: Viết vào chỗ chấm : Đúng ghi Đ, sai ghi S (1 đ) 
a) Số trung bình cộng của 37, 56 và 42 là 45                                    ………………

b) Số trung bình cộng của bốn số lẻ liên tiếp có một chữ số là 22      ……………..

Bài 10:  Một hình chữ nhật có chu vi 960cm, chiều rộng kém chiều dài  26cm. Tìm chiều dài và chiều rộng của hình chữ nhật đó. (1 đ) 
Bài giải
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................












ĐỀ 7
Hãy khoanh tròn vào chữ cái  có câu trả lời đúng nhất.
Bài 1: a) Số chín trăm triệu, tám triệu, năm mươi nghìn, bảy mươi viết là:  
             A. 985070           B. 90085070            C. 908050070       D. 908500070         
         b) Số “ba triệu bốn trăm linh năm”, viết là: 
             A. 3405000         B. 3000405               C. 3004050            D. 3504000
Bài 2: a) Số bé nhất trong các số sau đây là: 23 763, 9 784, 19 009, 9 783 
           A. 9 784             B. 19 009                C. 23 763             D. 9 783
           b) Giá trị của chữ số 4 trong số 274985 là: 
          A. 400                 B. 4000                   C. 40                     D. 40000
Bài 3: Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: 
a) 10 dm2 5cm2 = ..........cm2 ?     
A. 105 cm2                   B. 15 cm2                C. 150 cm2           D. 1500 cm2
b) 2 phút 33 giây = ............giây ?  
A. 233 giây                  B. 153 giây             C. 133 giây          D. 150 giây
Bài 4: Phép tính 8  x = 256, x có kết quả là: 
A.  30                           B. 31                       C. 32                     D. 33
Bài 5: Trung bình cộng của hai số là 35. Số lớn là 60 thì số bé là: 
A.  10                          B. 15                              C. 5                      D. 20
Bài 6: Viết số thích hợp vào chỗ chấm:   

a)  phút = ................ giây                       b) ngày = ................ giờ
Bài 7: Đặt tính rồi tính:  
a) 284 722 + 21 507                                              b) 78 293 – 52 385
.......................................                                     ......................................
.......................................                                     .......................................
.......................................                                     .......................................
......................................                                      ........................................
c) 3128 x 46                                                       d) 2975 :  85
.......................................                                     ......................................
.......................................                                     .......................................
.......................................                                     .......................................
......................................                                      ........................................

Bài 8: Tổng của hai số là 48 và hiệu hai số 24. Vậy hai số đó là: …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Bài 9: Viết vào chỗ chấm : Đúng ghi Đ, sai ghi S 
a) Số trung bình cộng của 27, 36 và 60 là 41:                                 ………..........
b) Số trung bình cộng của bốn số chẳn liên tiếp có hai chữ số là 15:      ................

Bài 10: Một mảnh vườn hình chữ nhật có nửa chu vi là 94m, chiều dài hơn chiều rộng 16m. Tính diện tích của mảnh vườn đó?   
Bài giải
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................










ĐỀ 8
Hãy khoanh tròn vào chữ cái có câu trả lời đúng nhất cho các bài dưới đây:
Bài 1:            
a) Số gồm 3 triệu, 8 chục nghìn, 5 nghìn, 4 trăm , 2 chục và 8 đơn vị, được viết là: (0,5đ)
A. 385 428		B. 3 805 428		C. 3 085 428 		D. 3 850 428
b) Số “Bảy trăm nghìn tám trăm linh năm”, viết là: (0,5đ)
A. 700 805		B. 7 000 805		C. 708 005		D. 70 085
Bài 2:
a) Trong các số 5 784; 6874; 6 784; 5748, số lớn nhất là: (0,5đ)
A. 5785		B. 6 874		C. 6 784		D. 5 748
b) Trong số 123 152 471, chữ số 3 thuộc hàng nào? Lớp nào? (0,5đ)
A. Hàng trăm triệu, lớp triệu 			B. Hàng nghìn, lớp nghìn 
C. Hàng triệu, lớp triệu 			D. Hàng trăm nghìn, lớp trăm nghìn
Bài 3:
Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: 
a) 27 tấn 50 kg = ...... kg?           (0,5đ)
A. 2 750 		B. 27 050 		C. 270 050 		D. 270 500
b) 8 m2 5 dm2 = ……….. dm2      (0,5đ)
A. 850		        B. 8500		    C. 805		              D. 85
Bài 4: (1đ)  Phép tính x : 11 = 25  có kết quả là: 
A. 257                        B. 725                         C. 275                    D. 752
Bài 5: (1đ)  Số trung bình cộng của hai số là 20. Số lớn là 25 thì số bé là: 
A. 20                          B. 15                    	C. 18                      D. 22
Bài 6: (1đ)  Viết số thích hợp vào chỗ chấm:
  a) 20 thế kỉ 17 năm = ..............năm

  b)  giờ  = ................phút
Bài 7: Đặt tính rồi tính: (1đ) 



a) 236 105 + 82 993                                           b) 935 807 - 52453
.......................................                                     ......................................
.......................................                                     .......................................
.......................................                                     .......................................
......................................                                      ........................................

c) 365 x 103                                                       d) 11 890 : 58 
.......................................                                     ......................................
.......................................                                     .......................................
.......................................                                     .......................................
......................................                                      ........................................
Bài 8: Tổng của hai số là 36 và hiệu hai số 16. Vậy hai số đó là: …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
[image: ]Bài 9: Viết tiếp vào chỗ chấm: (1đ)                                                                                                                                                                        
a. Đường thẳng IK vuông góc với  đường thẳng .........       
và đường thẳng……
b. Đường thẳng AB song song với đường thẳng .........


Bài 10: Một mảnh đất hình chữ nhật có chu vi là 326m, chiều rộng kém chiều dài 33m. Tính diện tích mảnh đất hình chữ nhật đó. (1 đ) 
Bài giải
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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